



Službenica Božja  
**Carmen Hernández Barrera**  
Inicijatorica s Kikom Argüellom Neokatekumenskog puta

Rođena je u Ólvegi (Soria – Španjolska) 24. studenoga 1930. Provela je svoje djetinjstvo u Tudeli (Navarra). Od malena je osjetila misionarski poziv potaknuta duhom sv. Franje Ksaverskog. Studirala je kemiju na Sveučilištu u Madridu. Nekoliko godina bila je član misijskog Zavoda "Misionarke Krista Isusa" te je studirala teologiju u Valenciji. Godine 1964. upoznala je Kika Argüella u barakama Palomeras Altas u Madridu, i nakon što su naviještali evanđelje siromasima s kojima su živjeli, Gospodin ih je vodio prema stvaranju teološko-katehetske sinteze temeljene na Riječi Božjoj, Liturgiji i Zajednici, što će postati temelj Neokatekumenskog puta. Nadbiskup Madrida mons. Casimiro Morcillo ohrabruje ih da dovedu Put u župe. Tijekom više od 50 godina, zajedno s Kikom Argüellom, davala je svoj život, naviještajući evanđelje po cijelom svijetu. Imala je iznimnu ljubav za Isusa Krista, za Crkvu, za Gospu, za Papu, liturgiju, Sveto pismo kao i za židovske korijene kršćanstva. Umrula je u Madridu 19. srpnja 2016.

#### **MOLITVA ZA OSOBNU POBOŽNOST**

za traženje milosti i uslišanja po zagovoru Carmen Hernández  
Gospodine,  
koji si izabrao službenicu Božju Carmen Hernández  
kao suinicijatoricu Neokatekumenskog puta,  
i udijelio joj veliku ljubav prema Isusu Kristu i Crkvi,  
prema Svetom pismu i liturgijskoj molitvi,  
gorljivu revnost za misionarsko naviještanje Evanđelja,  
kao i vjernost prema tebi u kušnjama križa;  
po njenom zagovoru udijeli mi,  
da budem vjeran krštenju koje sam primio,  
i ako je tvoja volja, udijeli mi milost koju od tebe tražim.  
Po Kristu Gospodinu našem. Amen  
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

U skladu s dekretima Urbana VIII., ovime se ne želi u nikakvoj stvari spriječiti sud autoriteta Crkve. UZ ODOBRENJE CRKVENIH VLASTI MADRIDSKJE NADBISKUPIJE Svjedočanstvo o primljenim milostima i uslišanjima poslati na: carmenhernandez@ffn.es  
Centro Neocatecumenal, c/Blasco de Garay, 8, 28015 MADRID - España  
Bankovni račun za donacije: Fundación Familia de Nazaret - Madrid  
IBAN: ES.72.0049.1892.62.21.9012.1868  
BIC/SWIFT: BSCHESMM - Opis plaćanja: Causa Carmen Hernández